

9 Мая юнармейцы нашей школы Острецов Артем и Борисенко Алексей приняли участие в традиционной акции «Пост №1», посвященной 74-ой годовщине Победы нашего народа в Великой Отечественной войне.

Ребята очень ответственно подходят к этой акции, с честью и достоинством несут почетный караул в течение нескольких часов у памятника Скорбящей матери нашего села.

Акция «Пост №1» проводится в целях патриотического воспитания молодежи, формирования гражданского и исторического сознания, верности Отечеству, готовности к защите нашей Родины.



